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　壁谷ハツヨさん ( 船引町船引 ) が５月２５
日に満百歳を迎えられました。県から県知事
賀寿と記念品、冨塚市長から賀寿と祝金が贈
られました。市社会福祉協議会と船引町老人
クラブ連合会からは賀寿と祝金、入所してい
る船引こぶし荘からは花束などが贈られまし
た。ハツヨさんの長寿の秘訣は「よく働き、
体を動かしていたこと」だそうです。

　渡部モトさん ( 大越町早稲川 ) が５月３０
日に満百歳を迎えられました。贈呈式には長
男の渡部多粮さんが出席し、代理で受領しま
した。県から県知事賀寿と記念品、市から賀
寿と祝金が贈られました。また、市社会福祉
協議会、田村市老人クラブ連合会、大越町老
人クラブ連合会から賀寿と祝金が贈られ、早
稲川老人クラブから祝金が贈られました。

　渡邉利明さん ( 船引町芦沢 ) が５月２８日
に満百歳を迎えられました。利明さんは、丁
寧にお辞儀をしながら賀寿などを受けられま
した。長寿の秘訣は「規則正しい生活をし、
好き嫌いなく何でも食べること」だそうです。
　県から県知事賀寿と記念品、市から賀寿と
祝金、市社会福祉協議会と船引町老人クラブ
連合会から賀寿と祝金が贈られました。

　福寿草大学開講式と第１回定例講座が５月６日、都路公民館で開かれました。開講式で
は本年度の学習内容などを話し合いました。定例講座では交通安全シュミレーターによる
講習会が開かれ、道路を横断する際の注意点を学びました。福島県警察音楽隊の演奏では
心に響く５曲が披露され、受講者は口ずさんだり、調子をとったりしていました。

壁谷ハツヨさん　末永くお元気で　

渡部モトさんに百歳賀寿

渡邉利明さん　末永くお元気で

福寿草大学が本年度スタート

　第７回田村市スポーツ少年団本部長杯大会が６月
１日に市陸上競技場で開かれ、団員と指導者、保護
者の約５００人が参加しました。総合開会式では三
瓶本部長があいさつし、西向アトムズスポーツ少年
団の佐久間啓太さんが選手宣誓して健闘を誓いまし
た。終了後は各会場で熱戦が繰り広げられました。
●ソフトボール大会（会場：市多目的運動広場）
優勝…古道スポーツ少、準優勝…大越ソフトボール
スポーツ少、第３位…滝根ソフトボールスポーツ少、
七郷スポーツ少
●ミニバスケットボール大会（会場：市総合体育館）
（男子の部）優勝…大越ミニバスケットボールスポーツ少、準優勝…三
春ミニバスケットボールスポーツ少、第３位…ふねひきミニバスケット
ボールクラブスポーツ少（女子の部）優勝…大越ミニバスケットボール
スポーツ少、準優勝…ふねひきミニバスケットボールクラブスポーツ少、
第３位…芦沢ミニバスケットボールスポーツ少
●サッカー大会（会場：市陸上競技場）
（アンダー１０の部）優勝…小野ＦＣ、準優勝…リガーズＦＣ
（アンダー１２の部）優勝…リガーズＦＣ、準優勝…ふねひきＡ
●学童野球大会（会場：常葉西部運動場）
優勝…船引レッドボーイズスポーツ少、準優勝…船引スポーツ少、第３位…西向アトムズスポーツ少
●卓球大会（会場：大越体育館）
（小学生高学年の部）優勝…佐久間祐希、準優勝…大河原璃乃、第３位…橋本大翔
（小学生低学年の部）優勝…大河原麻衣、準優勝…佐久間海灯、第３位…橋本聖
（中学生男子の部）優勝…佐久間勇伎、準優勝…大橋拓海、第３位…遠山拓弥、松本英和
（中学生女子の部）優勝…吉田育未、準優勝…坪井華美、第３位…石井華苗

スポ少選手が各会場で躍動

　常葉の寿学級「第２回学習会」の料理教室が５月
２６日、文化の舘ときわで行われました。市の月
井主任栄養技師が「高齢者に必要な栄養」と題して
講話。学級生は「鶏肉のさっぱり焼き」や「手作り
中華ドレッシングのサラダ」、「具だくさん味噌汁」
を作り、健康と食事の大切さを学びました。

　常葉の成人講座「折り紙教室」が５月２８日に開
かれ、遊べるおもちゃの「跳ね馬、手裏剣、お相
撲さん、指輪、百面相、いか飛行機、紙鉄砲、紙
風船」の折り方を学びました。三春町の七海多美
子先生に遊び方も教わり、受講生は「子どもにも
教えられる」と喜び、実り多い講座になりました。

栄養バランスを考え調理 折り紙の奥深さを体験


